

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΛΗΜΝΟΣ 4/9/2014

1ο ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΜΟΥΔΡΟΥ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: ΜΟΥΔΡΟΣ, Τ.Κ. 81400

ΤΗΛ. : 2254071351, 2254071740

Email: mail@1epal-moudr.les.sch.gr

Ιστοσελίδα: <http://1epal-moudr.les.sch.gr/>

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ο Διευθυντής του 1^{ου} ΕΠΑ.Λ Μούδρου ενημερώνει τους γονείς των μαθητών, τους μαθητές που ολοκλήρωσαν τη φοίτησή τους στο Γυμνάσιο, στην Α΄ Τάξη των Λυκείων (Γενικού και Επαγγελματικού) καθώς και τους αποφοίτους Λυκείων ότι στο 1^ο ΕΠΑ.Λ Μούδρου Λήμνου, κατά το σχολικό έτος 2014-2015, οι προσφερόμενες Ομάδες Προσανατολισμού, Τομείς και Ειδικότητες για τις τάξεις Α΄ και Β΄ ΕΠΑ.Λ. είναι οι παρακάτω:

Τάξη Α Ομάδα Προσανατολισμού	Τάξη Β Τομείς – Ειδικότητες
Τεχνολογικών Εφαρμογών	ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΑΣ <ul style="list-style-type: none">• Τεχνικός Μηχανολογικών Εγκαταστάσεων και Κατασκευών• Τεχνικός Οχημάτων
	ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΑΣ, ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ & ΑΥΤΟΜΑΤΙΣΜΟΥ <ul style="list-style-type: none">• Τεχνικός Ηλεκτρολογικών Συστημάτων, Εγκαταστάσεων και Δικτύων• Τεχνικός Ηλεκτρονικών και Υπολογιστικών Συστημάτων, Εγκαταστάσεων ή Τεχνικός Δικτύων και Τηλεπικοινωνιών
Γεωπονίας, Τεχνολογίας Τροφίμων & Διατροφής	ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ, ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ <ul style="list-style-type: none">• Τεχνικός Τεχνολογίας Τροφίμων και Ποτών

- ✓ Στην Α΄τάξη οι μαθητές επιλέγουν Ομάδα Προσανατολισμού και στη Β΄ τάξη επιλέγουν Τομέα και Ειδικότητα. Η επιλογή Ομάδας Προσανατολισμού στην Α΄ τάξη **δεν είναι δεσμευτική** για την επιλογή Τομέα και Ειδικότητας στη Β΄ τάξη.

- ✓ Η περίοδος εγγραφών λήγει την Πέμπτη 11 Σεπτεμβρίου 2014 (εκτός από τις μετεγγραφές μεταξύ μαθητών ΕΠΑ.Λ και ΓΕΛ)
- ✓ Δυνατότητα εγγραφής στην Α΄ και Β΄ τάξη του ΕΠΑ.Λ έχουν μαθητές που δεν έχουν υπερβεί το 24^ο έτος της ηλικίας τους
- ✓ Στην Α΄ τάξη εγγράφονται κάτοχοι Απολυτηρίου Γυμνασίου
- ✓ Στη Β΄ τάξη εγγράφονται οι προαγόμενοι από την Α΄ τάξη ΕΠΑ.Λ και ΓΕΛ καθώς και οι κάτοχοι απολυτηρίου ΓΕΛ και ισοτίμων με αυτό τίτλων σπουδών

Για περισσότερες διευκρινίσεις μπορείτε να επικοινωνείτε με το σχολείο μας τις εργάσιμες ημέρες και ώρες.

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

ΠΟΡΦΥΡΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ